Lampenschutzgitter »2
Headlight grilles | ZERO
Grilles de phare

Zero S/ISR/DS/DSR

ab Baujahr 2013 / from date of manufacture 2013 / a partir de la date de fabrication 2013
Artikel Nr.: / Item-no.: / Numero de Iarticle:

O EYEX 5 R schwarz/black/noir

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED
OUTILS NECESSAIRES

INHALT (FR) CONTIENT
CONTENTS

1x Lampengitter / Headlight grilles / Grilles de phare
1x Schraubensatz/Screw Kkit/:

2x Linsenschraube M6x25/ panhead screw M6x25/

Vis vis a téte cylindrique M6x25 gﬁsels'ze”a'"e
2x Linsenschraube M5x25/ panhead screw M5x25/ \

Vis vis a téte cylindrique M5x25

VORBEREITUNG PREPARATION
PREPARING

Die oberen und unteren Originalschrauben der Scheinwerferhalterung entfernen, diese entfallen.
Dismantle the top and botoom original screws of the headlight holder, screws are obsolete.
Demonter les vis d’origine du haut et dus bas du support de phare.

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage des Lampengitters

Oben: (1)

Die Montage erfolgt mit den Linsenkopf-
schrauben M5x25 in den nun freien
Gewindebohrungen

Unten: @

Die Montage erfolgt mit den Linsenkopf-
schrauben M6x25 in den nun freien
Gewindebohrungen.

Mounting the grilles:

top: ()

in the now free threads with pan head
screws M5x25

Bottom: 2

in the now free threads with pan head
screws M6x25

6 W =

WICHTIG Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
IMPORTANT Fiir den Bereich der BRD gilt: Nur fiir Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

2x

:§513>

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

ZERO Motocycles

380 El Pueblo Road
Scotts Valley, CA 95066
USA

090318/060418/280120



